11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2010 18:20:02

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.11.2010 09:19:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/190095/answer/190689




B Bamrem ClIy49ae HaJo IIPOBECTU MEIUKO-TEHETHYECKOE€ KOHCYJIbTUPOBAHKE, I'I€ BCE PEIICHUA
MPUHUMAIOTCSA Ha KOHCHUIILYyME B COCTaBe: THHEKOJIOT, OEeTCKUi Ypomor, reHeTHuK.



